

ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ЭХО

№ 5 (150) МАИ 2007 г.

Областной конкурс «Учитель года — 2007»

Впервые о конкурсе «Учитель года» заговорили в 1989 году. «Учительская газета» вынесла на обсуждение идею проведения такого конкурса в СССР. Положительных откликов было гораздо больше, чем отрицательных, и в 1990 году был создан оргкомитет первого кон-

го проекта — владение учителем информационно-коммуникационными технологиями, учителям было предложено новое задание-экспромт на использование информационно-коммуникационных технологий. На этом этапе конкурса была представлена работа с электронным



Жанна Владимировна Курченкова

курса «Учитель года СССР». Всего таких конкурсов прошло два, а потом страна с названием СССР перестала существовать. Но история конкурса не прервалась — видимо, столь значима была его роль для учительства, что, несмотря на сложную экономическую ситуацию, конкурс возродился. С того времени конкурс «Учитель года» отсчитал уже 16 лет. Как и предыдущие конкурсы, конкурс этого года имеет свои особенности по сравнению с прошлым. Так, в этом году конкурс проходил в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». А поскольку один из критериев оценки национально-

продуктом, его публичное представление. Остальные шесть этапов конкурса были прежние: презентация, урок в незнакомом классе, защита системы работы, педагогический ринг, мастер-класс и проблемная лекция.

Четыре дня конкурсных испытаний пролетели быстро.

16 апреля — день открытия конкурса. Волнение учителей-участников передавалось и зрителям. Как всё пойдёт? Не подведёт ли техника (ведь все конкурсанты использовали фонограммы, слайд-шоу)? Как примут другие участники? Но этот

(Окончание на с. 2)

Дорогие читатели!

Поздравляем вас
с Днём Победы!

Пусть громко
Детский смех звучит
И будут радостными лица,
Пусть на планете
мир царит
И навсегда он сохранится!



В номере:

■ «Георгиевская ленточка» С.4

■ «Смольный» в Сибири... С.6

■ Школьные музеи С.8

■ Пение. Удел избранных?.. С.9

Уважаемые читатели!

Мы продолжаем выпуск специального тематического приложения для подписчиков «Методические материалы для учителей». На вкладке этого номера — материалы для проведения последнего звонка и выпускного вечера в школе.

Приглашаем вас к сотрудничеству, ждем ваши материалы по адресу:

630007, г. Новосибирск, Красный проспект, 2.
Редакция газеты «Педагогическое эхо»
Тел. 223-13-81.
E-mail: rusanova001@mail.ru,
redaktor_vido@ngs.ru